

520 什么样的礼物更新颖?

明天就是5月20日了。520因其谐音“我爱你”而被誉为网络情人节，既然是节日，礼物自然不可少，不少商家都打出广告称“5·12不送礼，妈妈还是你的妈妈；5·20不送礼，女朋友就不一定是你的女朋友了。”再加上各种媒体的渲染，让这个节日的礼物有点非送不可的意思。那么，怎样的礼物才能别出心裁，打动爱人的心，从而让感情更加升温呢？

一份礼物管终身

茉茉常说，要感谢这个网络时代，终于让一窍不通的爱人被感染，稍微懂一点点浪漫了。

茉茉和爱人大庆结婚6年，大庆是个老实人，没那么浪漫。刚开始恋爱时，大庆还勉强跟茉茉浪漫一下，比如过节出去吃个饭，帮茉茉买点小礼物。结婚后大庆就“本性暴露”，一遇到过节就说教，“这么多时间，非要在这种时候出去跟大家一起挤吗？”“你想要什么自己买，我挑的又不一定符合你的心意……”总之，在大庆看来，踏实过日子就好，别整这些花花肠子。

茉茉习惯了大庆，也没那么较真，反正就按照他说的，有需要自己买，过节略过就行。但前几年大庆开始有所转变了，因为每到节日，各种节日新闻纷纷推送，朋友圈也是各种花式秀恩爱，有时候大庆还调侃“怎么连老子这种老爷子都要过情人节啊。”后来大庆自己沉不住气了，反问茉茉：“你怎么就不

提点节日要求呢？”茉茉只能说：“你不是最讨厌过节吗？人多又挤，挑礼物不如自己选。”后来有一天，大庆突然就拿回来一个小礼物，但他解释说这是单位给女同事们过节，剩了一个，就留给他这种不开窍的拿回来哄老婆用了。

就这么熏陶了几年，在去年的5月20日时，大庆居然彻底浪漫了一把。他不但偷偷为茉茉准备了礼物，还特意早点回家，帮茉茉做了一顿烛光大餐，把茉茉着实感动了一把。也不知是因为浪漫还是大庆手艺特别好，反正那天的烛光大餐特别美味。大庆更是因此洋洋自得，觉得自己有做厨师的天赋，而且大庆本身是做网络课程工作的，他发现男人做饭还有专门的网课，更加觉得自己掌握了一门手艺，于是隔三差五就要做做饭。到如今，大庆隔几天回来就会两眼放光地说，今天又学了一门家常菜做法，特别与众不同，要做给茉茉吃，此时的茉茉更加是笑而不语，享受这份美满。

茉茉说，感谢网络，让她有了一份可以终身受益的情人节礼物。

一个礼盒跨时空

小纯收到过最浪漫的520礼物，其实算不上新颖，但胜在足够有心意。

小纯和男朋友小杰是异地恋，以往他们轮流到对方所在的城市过节。双方时间都有限，几乎每次情人节两人只是见一面，一起吃饭或者去看个电影，就得返回各自的城市。小纯虽然知道这是异地恋必然的过程，但随着时间的推移，她也感觉到了一些疲惫和单调。

小杰觉察到小纯的心思后，一直尝试着改变，平时也加强了联络。两个人学着年轻人“连麦”，每天空出足够的时间利用网络聊天，虽然空间还在，但也算是变相消弭了，“连麦”后，小杰最喜欢做的事情就是翻小纯以前的社交记录，比如QQ空间的傻文字，很久以前“特别自恋”的微博自拍等，还一边看一边跟小纯调侃。有几次两人连着麦都睡着了，第二天小杰还告诉小纯，这也是一种浪漫的方式，叫“睡麦”。

小纯记得，去年网络情人节时，小



杰又来到了她所在的城市，两人来到提前订好的餐厅吃饭。在吃到餐后甜点的时候，小杰突然捧出一个礼盒，小纯打开一看，顿时感动满满。原来小杰把她小时候到现在的照片都洗晒了出来，还配上了许多文字，在她经历的重要时刻中，小杰还把自己同期的照片也用软件PS了进去，感觉两人从那个时候就认识，就在一起了。虽然这个创意是两人在微博上都看到过的，但小纯还是觉得小杰心意十足。要知道看到美好的东西，谁都可以称赞，但如果自己也将这种美好进行实践就是另外一回事了。小纯看着一张张照片，有的逗得她捧腹大笑，有的又能勾起那时候的伤心事，但看着看着，小纯就流下了感动的眼泪，从这件礼物中，小纯看到了小杰对自己的爱和对这份感情的重视。

小杰用这份礼物打破了所有的时间和空间的隔阂，小纯当时就下定决心要嫁给他。小纯说，今年她的生日时，两人就去打证。

记者苏文娟

祝贺桂林河南商会成立

桂林河南商会

HUZHENG GUILIN HENAN COMMERCIAL IN GUILIN



会长
席国际



执行会长
程永成



常务副会长
秘书长
秦芳林



监事长
吕继彬

桂林国际高景实业投资有限公司董事长

桂林广安居建筑工程有限公司董事长

桂林市吉翔物业服务有限公司董事长

桂林久久农业有限公司董事长

桂林市先导办公家具有限公司总经理

桂林莱特无人机有限公司总经理

桂林市新利好酒店有限公司总经理

桂林中衍环保实业有限公司总经理

广西豫都装饰工程有限公司总经理

副会长
石振涛

副会长
李爱军

副会长
杨志强

副会长
胡建涛

副会长
副秘书长
韩俊伟

理事：程东、汪胜伟

监事：张亚丽、侯玉霞、王勇

地址：桂林市七星区七星路75号